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Факт
В какой-то  книге  давно-давно было написано, что  мир держится  на «трёх  китах». Я согласна с этим:  только благодаря  Надежде, Вере  и Любви  наш мир ещё  существует.         

«Гений»
- Зри в  корень, зри в корень! - Ну зрю  я... Ну и  что?! Не вижу  ничего  полезного. Тоже  мне философы, - и червяк  пополз  вверх  по  стволу дерева, намереваясь  продырявить как  можно больше  спелых  сочных  яблок.                

Признание
Я  смотрю на  заснеженную  солнечную  поляну,  понимая,   что  это чей-то дом, что    кто-то в  самом  деле  его  построил, совершенно  владея  и  мыслью,   и  разумом  и  преклоняюсь перед великим Творцом – природой.       

Одиночество
Тс-с–с Тихо! Не говори ничего. Слышишь, идет дождь? Да – да, именно идёт, стуча каблучками: клок- клок- клок. БАМ! Бам- бам-  барарабамбарабам! ;ага, это он стучит в дверь. Ты ведь ему откроешь, правда? Дождь принесёт с собой одиночество. Знаешь, какое это блаженство быть в одиночестве? А я знаю. Это горькая радость, которая уносит тебя на волнах невыплаканных слёз. Никто тебя не осудит за любовь к одиночеству. Это замечательный плод жизни, который созревает когда рано, когда поздно, а когда в самый раз. Вот у меня этот плод созрел вроде бы и рано –в детстве – а вроде бы и в самый раз.

    У меня просто не было тех, с кем можно общаться, играть, радоваться …. Интересно, правда? Но я хочу поблагодарить тех друзей, которые не были со мной, тех людей, кто помог мне остаться наедине с собою. Это так хорошо! Блаженно растянувшись в кусте терновника можно подумать обо всём. Ну что же ты так охаешь? Зачем прерываешь меня? Колючки… подумаешь колючки! Раны- то заживут, а вот раны души нет. Знаешь сколько на моей душе ран и шрамов? Конечно, болят. И не просто болят, а кровоточат… и раны, и шрамы… от этих ран я просыпаюсь ночью и плачу;  плачу за каждого и за всех вместе. Ведь кто-то же должен за всех поплакать! Вот и дождь плачет – он смывает соль с чужих ран, лечит души всех, кто жаждет этого. Не надо мне ничего лечить – этот дождь смывает раны с многих, а с некоторых нет. Вот бегут, бегут эти «некоторые» за дождем, а он просит подождать, ведь многих ему надо утешить: вдову, сироту…

  Хм, кто – я? Ты думаешь, я знаю ответ на этот вопрос? Пожалуйста, не задавай его больше мне – я не знаю и не хочу знать ответ. Так будет уже не интересно.  Все надо узнавать потихоньку, постепенно, терзаться сомнениями.   Тогда эти крупицы знания будут особенно ценны.  А сразу вмиг все узнавать нельзя – можно просто не понять всего и лишиться разума. Да мало ли что может случиться!

  Не унывай, не надо! Я поплачу за тебя, и тебе будет легче.  Ну, вот видишь, сразу тебе полегчало.  За меня не волнуйся – призвание у моей души такое – страдать.   Да что же ты, в самом деле! Я знаю, что такое радость и счастье, но не могу я там долго находиться – скучно мне, я могу погибнуть.  Почему у тебя одни вопросы? Но это хорошо, значит, я тебе нравлюсь, и моя судьба тебе небезразлична. Только, я прошу тебя, перестань страдать. Тебе еще рано брать такую непосильную тяжесть на свои хрупкие детские плечики. Всему свое время!

  Что?  Да, я плачу… плачу всухую. Ведь всухую можно не только проигрывать. А потом я тихо смеюсь,… ты не веришь мне?! Но это правда!!! Я радуюсь за тех, кому стало лучше, за тех, кому мне удалось помочь. Это чем-то похоже на жизнь алоэ- оно отдает тебе свои листья и сок, когда ты обожжешься; и если ты ранишься часто, оно радуется, что может помочь тебе, даже если и придется отдать за тебя жизнь. Всю жизнь на излечение твоих ран! Но доброе растение умирает, радуясь, что может помочь тебе, и что страдания его не напрасны.Ну, что ж до встречи. Ну и что, если она и будет самой долгой, там, во вселенной! Мы ведь встретимся, обещаю! А я отправляюсь узнавать – кто же я? Буду узнавать осторожно, постепенно, буду терзаться сомнениями.  И буду отдыхать я только в терновых кустах – так удобнее, так привычнее.

  Знаешь что еще? Не поранься о шипы терновника, собирая мои слезы, очень тебя прошу! Ведь если это случится, я буду очень сильно страдать.

  Впусти капли дождя к себе, они омоют твои розовые щечки от слезинок, расскажут об одиночестве… ты только, обо мне не терзайся, не беспокойся: я же обещаю тебе – мы свидимся!

  О-о-о! Нет, я плохой утешитель, ведь я заставляю тебя страдать! Прощай!

 

Человек в фетровой шляпе

Он стоял на обочине дороги и смотрел вдаль. Это был человек в фетровой шляпе. Его печальные глаза были переполнены болью. По щекам, обжигая, словно серная кислота, катились слезы… Как он мог так поступить? Почему он был настолько невнимательным?

  Человеку в фетровой шляпе было больно и грустно. Он знал, что не имел права так поступать. Он зазевался, промахнулся…  Он сегодня просто никого не уберег 
Хрустальная туфелька

Хрустальная туфелька упала на ступеньки и запрыгала по ним, словно не могла поверить в свою свободу.  Дзвень-дзвень-дзвень! Золушка о ней не вспомнит больше никогда!По ступенькам звенел радостный голосок туфельки. Главное, не попасться сейчас ни в чьи руки. Дззвень- дзззвеньньнь!!! Туфелька упала вниз, на блестящий паркет, и разбилась вдребезги, радуясь своей безграничной свободе!
 
Стрела

Стрела прошлых воспоминаний больно пронзила душу острием. Человек вскочил с кровати, схватившись за грудь, за то место, где, наверное, была душа. Но стрела воспоминаний коварна – души в груди уже не было. Человек застонал и ничком упал на пол. Он потерял самое дорогое.

 
Осенний дождь

Осенний лист кружился в воздухе, напоминая своим видом о том, что когда-нибудь кончается все: горе и радость, болезни и исцеления, и даже сама жизнь… Всё кончается. Всегда. Когда-нибудь обязательно наступает безграничная осень…Лист упал, вяло, поприветствовав своих братьев, которые тоже упали вниз. Полил сильный дождь с хмурого неба. Это работа у дождя такая: часто, очень часто лить слезы, оплакивать упавшие на сырую землю осенние листья… Никто не будет делать это за него.

 
Монолог

Э – э – эй!!! Эй! Эй! Эй! Ну что ты делаешь, а? Заняться нечем что ли? Тебя кто просил залазить на чердак?! Чего надо то здесь тебе, а? Уходи! Уходи, говорю! Чего сюда смотришь? Всё равно меня не увидишь – спряталась я хорошо, слишком даже…. Ну, прямо на, шесть с плюсом? Ночью явился, с фонариком. А руки так и дрожат, челюсть выстукивает какой-то дурацкий марш.Идёт, понимаешь, храбрится…. Делать тебе нечего, сморчок ты, зелёный! Хм… вот именно – зелёный, от страха. А зачем лез? Зачем явился сюда, спрашиваю? Тьфу! Балда! Ещё песню напевает – чтоб не так страшно было! 

О-о-ой, не могу! Да если я сейчас хоть чихну, ты удерёшь отсюда с воплем ужаса. А потом меня будешь во всех бедах винить. Чего лез-то? Наслушался россказни от пьяного сантехника Симукова. Проверить, видите ли, решил - брешет чёрт старый, али правду говорить изволит. Только в десять лет люди могут творить такие глупости. Да ты куда пошёл  - то, а? Хоть сказал бы, зачем явился. Вечно здесь всякие шастают. Спать мне не дают! А потом какие-то обиды – спать я им мешаю! А сами? Ну кто тебя просил средь ночи залазить на чердак?

    Вот только уйдёшь – так вопить начну! Так насолю я вашему дому №6 по улице Суркова! Что никакие средства, никакие меры, принятые кем- либо ни на йоту не помогут!!!

   Что отчаялся в поисках своих? Уходишь? Иди, иди! Проваливай! Нечего тревожить мудрое старое привидение!!!

    Почему дверь закрыть не удосужился, а? Тьфу! Хулиган! Ну поспите вы у меня этой ночью!   

 
                              Уберите флейту!
Уберите флейту! Уберите! Не тревожьте моё сердце этими душераздирающими воплями инструмента! Я говорю не игра это вовсе…. Ну, пожалуйста, смилуйтесь надо мною,  уши мои не выдержат! Люди проявите милосердие!

   Но люди безучастно проходили мимо. Старому циркачу за игру не бросили и мелкой монетки. А циркач даже и ухом не повёл, чтобы отреагировать на вопли, привязанной у его ног маленькой обезьянки.

 
Прощение
 Громкий крик пронёсся над рекою. «Прости меня-а-а-а!!!» Засвистел ветер, ударяя хлёсткой плёткой из льдинок и снега. Он не щадил никого, стараясь наказать всех. «Прости меня-а-а-а!!!» снова послышался отчаянный крик. Лёд на реке затрещал и провалился под чьими-то ногами. «Прости мен…» возможно, просивший уже получил прощение...

 
Почему эльфы ночью спят

   - Почему ночью всегда темно? Должно быть не так, по-другому. Это страшно, когда нет Солнца…. Вдруг… его совсем не будет? - маленький эльф грустно вздохнул.

  - Исправить это никому не под силу, - погладил маленького эльфа по голове его мудрый дедушка.

     Эльфы плохо себя чувствуют в темноте. Они этой тьмы боятся. Да и как же не боятся- то, если ты всегда зависишь от солнца, от цветочных ароматов. Это всё рецепты хорошего настроения, очень простые, но очень мудрые.

  - Всё же, лучше теперь отправиться в тёплые страны, дедушка Ненэ, - молвил маленький эльф, почесав в затылке.

    Ненэ недовольно воззрился на внука. Это что же он болтает? Куда собрался неугомонный Тилиус? Страна грёз прекраснейшее место, даже если и здесь бывает ночь – ведь она необходима.

   Взошло Солнце и два эльфа, сидящие на закрытой «чашечке» тюльпана, почувствовали себя ужасно счастливыми. И юный эльф Тилиус решил, что жизнь не так уж и плоха. Даже, наверное, никуда не надо уходить. Просто, лучше всю ночь спать в бутоне цветка.

 
                                            Уши
 Чее-е-его?! У кого это уши торчат  а? Это у кого они на забытую клизму похожи- то? Ну что ты смеёшься, человек? Ты ржешь, как конь! Неужели ты в первый раз увидел летучего мышонка? Делать тебе нечего. Шаришься по ночам в пещерах…. Клад ищешь? Нет?!?! А что? Знаешь, я думаю, всё – таки совесть – нет у тебя её. Ну вот зачем ты меня сцапал своими ручищами?

   Фи-и-и… ты что, ногти совсем не стрижёшь? Это что - ногти, или орудие убийства? Так ты, наверное, дикарь какой - нибудь. Ого! У тебя и клыки есть? Вот здорово! У меня тоже! Хотя…. Что- то ты на вид какой-то странноватый.

   Ой, простите, господин Дракула, не признал я вас с перепугу

Бесцветный

Бесцветный зиял в пустоте, отражением которой были его пороки. Собственная нерешительность может надоесть кому угодно. Бесцветный это знал, и она ему уже надоела. Надо бороться со своими пороками, много раз говорил себе Бесцветный. Он знал, что не прав, оставляя всё на потом, откладывая в долгий ящик. Но не сердился на себя, ибо он не умел этого делать, ибо у него просто не было определённого цвета души.
Цель

   Для всего нужна своя особенная цель. А то появился в глуши, и считаешь себя гением. Не прав ты, ой не прав. Ну, так… стоп… послушай, думаешь, твоя музыка нравиться вон той кучерявой барышне? Нет, конечно! Видишь, какую кислую физиономию сквасила. Просто ей противно. Зря ты на неё обраща…. Не обращаешь! Молодец! Так и надо! А мне- то уж подумалось Бог весть что. Вон из её окружения злобно скалятся в твою сторону. Знаешь, почему? Мхе, не скажу – дурно на тебя повлияет сказанное. Не повлияет дурно? Уверен? Да ты лучше её выдрессированных «подопечных».

   А вон та барышня с зелёными глазами просто боготворит тебя. Просит у тебя земной музыки. Нет! Унеси её в заоблачные дали, творец! Пусть она увидит мир твоими глазами. Пусть узнает, какую ты платишь цену за розовые очки. Тогда в её душе родится истинная награда для тебя – слёзы. Изумрудные глаза засияют в радостном блеске. Ты подаришь ей свои самые дорогие иллюзии, сливаясь с которыми она будет счастлива. Твори, навевай, действуй! Ставь перед собою цель – добиться слёз у твоих слушателей. Если твоя музыка несёт печаль, пусть льются слёзы горечи, если радость – пусть плачут люди от счастья, если ты хочешь внести смешинку – пусть люди смеются до слёз.

      Придерживайся этой цели, маэстро!

