МБОУ «Танзыбейская СОШ»
Информация

о проведенных мероприятиях по безопасности

жизнедеятельности учащихся и местного населения 

1 июня 2012 года

В целях формирования культуры безопасности жизнедеятельности населения и подрастающего поколения основам безопасного поведения на улицах поселка, села, города 1 июня 2012 года школа, детский сад  совместно с народным домом, администрацией п. Танзыбей провели путешествие по сказочной тропе «Выживай-ка!» (Ребята шли от школы до народного дома, на пути они встретили интересных сказочных персонажей). В ходе путешествия ребята повстречались с клоунами Сашей и Машей, которые рассказали ребятам о правильном переходе улицы и провели с ними интересные игры.
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Затем на пути ребятам встретилась Василиса Премудрая, которая провела с детьми очень интересную викторину по правилам дорожного движения.
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Какое было удивление и радость на лицах ребят, когда появились три Бабки Ежки! (Кстати это ученицы 10 класса). Бабки Ежки показали ребятам как сохранить свое здоровье в чрезвычайных ситуациях.
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По окончании путешествия ребятам был представлен кукольный спектакль «Колобок» на новый лад специалистами из народного дома (по правилам дорожного движения). 

День удался на славу!!!
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