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Учимся играя
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Краевая интенсивная экологическая школа в этот раз проходила на базе Григорьевской школы, где собрались около 50 ребят из Красноярска, Минусинска, Шушенского,  Усинска, Танзыбея и Григорьевки.
Посвящена она была проблемам экологического туризма.

 Главным организатором школы была Шестакова Е.И., преподаватель СФУ .
Совместно с тьютерами, вернувшимися из Англии, они поведали, как  в другом  государстве налажена работа по организации и созданию природных парков, организации экологических тропп и вообще, что из себя представляет экологический туризм.

В ходе игр и занятий наши ребята узнали, что экологический туризм очень выгоден местным жителям. Для жителей принимающих гостей сельский туризм дает возможность сбыта на месте продуктов питания своей усадьбы, различных сувениров, создает рабочие места, повышает уровень их культуры и экологического сознания. Для Администрации сельский туризм уменьшает социальную напряженность на селе, дает поступление в местный бюджет. В  деревнях и селах можно принимать городских туристов на отдых, организовав маленькие фирмы.
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Экологический туризм предполагает изучение дикой природы.  Как вести себя в лесу, как узнать много интересного и при этом не навредить природе-об этом тоже вели дискуссию в Школе.
Практические занятия в группах позволили найти общие решения изучаемых вопросов. Каждая группа представляла свой портрет экологического туриста. Как хотелось бы, чтобы каждый реальный путешественник  был похож на нашего  «идеального туриста», нарисованного на ватмане!
         В заключительный день  ребята представляли различные туристические агенства, предлагающие посетить интересные места района и края.  И у них это неплохо получалось. Возможно это будущие руководители тур служб.

Прошла Школа- а что впереди? А впереди, как сказали ребята: «Экскурсии, походы! В 2011  году мы уже водили группу ребят в Ергаки. Летом планируем продолжить работу экскурсоводов, но наши экскурсии должны быть намного интереснее- с анимацией в пути, с обыгрыванием ситуаций, с практическими заданиями   с туристами. В общем  чтобы наша Школа не пропала даром. Спасибо всем!»
Лисневская Ирина, Богданова Анастасия, Демина Наталья, Подоличенко Мстислав (Танзыбей)








