Географическая экспедиция

в мир школьных наук
Показать многогранность науки географии, ее связь с другими школьными предметами, развитие кругозора, внимания, памяти, сообразительности – цель данного мероприятия.

Экспедиция - это поездка группы лиц, отряда с каким – ни будь специальным заданием.   В классе разместились три экспедиционных отряда-9,10 и 11 классов, а задание у них  было одно: исследовать многогранность географических знаний. В дорогу они с собой взяли знания о природе нашей Земли!   

Связь географии с другими науками они почувствовали,  когда выполняли задания: правильное написание географических терминов и названий (связь с русским языком),  нахождение  геометрических фигур на карте  и знание что они обозначают, определение географических координат (связь с математикой). Связь географии с историей очень тесная, и поэтому ребята с удовольствием разгадывали чайнворд «Хронология» с географическими и историческими  названиями.  А вот  знания родины отдельных растений вызвали затруднения.  А попробуйте сами додуматься,  откуда у нас появились огурец, томат, арбуз, капуста?                                                                                                                             Ребята увидели связь географии и с химией, и с литературой и, конечно, с экологией.  Решение логических задач, составление экологических сказок - разве это не творчество.  Победу одержал отряд 10 класса, но что-то новое, интересное, увлекательное получил каждый участник экспедиции.   
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