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Соревнуются сильнейшие.
С  16 по 17 января в краевом центре проходил III (региональный) этап Всероссийской олимпиады школьников Красноярского края по ГЕОГРАФИИ.
Около 100 человек (9-11класс) победителей и призеров районных олимпиад собрались в актовом зале Красноярского государственного педагогического университета имени В.П. Астафьева, где с приветственным

словом выступили ректор университета и декан географического отделения.
       Олимпиада по географии проходила в два тура. В первом туре  ребята отвечали на 5 вопросов. Вот где пригодились  сообразительность, логическое мышление, умение анализировать ситуацию и сравнивать, делать умозаключение.
Второй тур предусматривал тестовые задания.

        Ермаковский район представлял Малышев Сергей, ученик 11 класса нашей школы, призер районной олимпиады.
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        Вот его впечатления: «Легких вопросов я не ждал, но  о некоторых понятиях я вообще слышал впервые.  На уроках дается в основном программный материал, олимпиадные задания выходят за рамки программы. А вообще поездка понравилась- новые друзья, новое общение- это здорово! А еще познакомился с университетом, чем занимаются студенты»
Наш район впервые принимал участие в краевой олимпиаде по географии (в крае она  проходит второй раз). Все участники олимпиады почувствовали  насколько трудны вопросы, и главная задача  юных географов- больше читать, исследовать, решать нестандартные и проблемные вопросы.
Жили мы в «Гренаде», где вечером ребята- волонтеры проводили культурные мероприятия. 

По окончанию олимпиады был проведен брейн-ринг « Наш край», где ребята показали хорошие знания своего края.

Побывав в Красноярске, мы сходили в кино, а так же  прослушали интересные  беседы в геологическом  музее и музее природы при университете. 
